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Notulen  jaarvergadering, 15 maart 2010. 
 
Aanwezig:  Piet Sauvé, Maurice v. Veghel, René Cortooms, Leon Tulkens, Gerard Sauvé, 
Riet Thoer, Theo Martens (wijkwethouder), Liedewij Wiersma, Rob Mollen (ambtenaren 
gemeente), Marjo Rutten en Stienlijn Rosenberg (ONIS), Ronald Janssen (Gemeentelijke 
Opsporings Ambtenaar, GOA). 
Verder waren er wijkbewoners uit de Bergweg (1), Biggekruid (1), Dalkruid (2), 
Elfenbank (4), Elzevlam (1), Haakske (2), Papendonk (1), Rinkveld (1), Roeter (1), 
Speenkruid (1), Stegen (2), Vlinderveld (1), Wezelstraat (1). 
 

Afwezig met kennisgeving: Ellis van Bussel (Coördinator wijkraden gemeente), 
Maarten Bies (Bergopwaarts@BOW), Laurenz van Deurzen (Wijkbeheerder), WOCOM. 
 

 
 
1. Opening: 

Piet opent de vergadering, nadat iedereen voorzien is van een kop koffie, om 20:10. 
De voorzitter geeft aan de indeling op de agenda te willen aanpassen. Dit omdat we een 
fotograaf van Siris in ons midden hebben die een mooi plaatje kan schieten van het 
afscheid van aftredende wijkraadsleden.  
Tevens geeft de voorzitter aan rond 20:30 u. de ruimte vrij te maken voor het stellen 
van vragen aan Theo Martens. Deze moet helaas om 20:45 u. de vergadering verlaten. 
 
We vinden het jammer dat er niemand hier is die vragen kan beantwoorden over de 
ontwikkelingen van het Haakske. Hierbij noemen we met name Laurenz van Deurzen en 
iemand van Bergopwaarts@BOW. 
Ook is het jammer dat Jac Huijsmans niet aanwezig is. We krijgen helaas geen 
antwoorden meer van hem op de vragen die we aan hem hebben over de afspraken die 
met hem gemaakt zijn over de Bovist/Haakske. 
 
 
2. Afscheid wijkraadsleden: 

Jan Peeters en Wies Verhees hebben aangegeven te willen stoppen als wijkraadslid. 
De Wijkraad wil hen danken voor de bijdrage die ze geleverd hebben.  Aan Jan wordt een 
bloemetje en een cadeaubon overhandigd. Wies krijgt deze, omdat ze helaas niet 
vanavond niet aanwezig kon zijn, binnenkort overhandigd. 
 
 
3. Jaarverslag: 

Met behulp van een PowerPoint presentatie wordt uitgelegd waar we het afgelopen jaar 
ons mee hebben bezig gehouden, en wat we gerealiseerd hebben. Hiertoe horen o.a. de 
opleiding voor de AED, de opruimdag met HALT- jongeren, de verbouwing van de Schop 
en de jubileumnieuwsbrief en schrijfblok vanwege ons 5 jarig bestaan. 
 

 

 

4. Financieel jaarverslag: 

De penningmeester neemt de financiën door. Een verslag hiervan wordt naar de 
gemeente gezonden. 
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5. Kascontrole: 

Harrie Broens en Henk Vervuurt hebben de kas dit jaar gecontroleerd, en deze accoord 
bevonden. Henk bevestigd dit nogmaals op de vergadering. 
 

 

 

6. Verkiezing kascontrole commissie: 
De Kascontrole commissie voor 2010 wordt gevormd door Dhr. H. Vervuurt en Dhr. M. 
v.d. Berg. Als reservelid geeft zich Jan Peeters op 
 
 
 
7. Actie jaarplan: 

Deze wordt doorgenomen en zal worden overhandigd aan de gemeente. 
 

 

 

8. Voorstellen GOA: 

Ronald Janssen stelt zich voor. De functie van een GOA (Gemeentelijk 
opsporingsambtenaar) is vergelijkbaar met die van ons bekende BOA (Buitengewoon 
opsporingsambtenaar). De bevoegdheden zijn vergelijkbaar met die van de politie. 
 
 
 
9. Laatste status Loverbosch: 

Door Liedewij Wiersma wordt uitgelegd wat de redenen waren waarom het plan herzien 
moest worden. De ondergrond is bouwrijp gemaakt, en het nieuwe plan zal hierop 
ontwikkeld worden. Wanneer het plan klaar is zal de procedure weer zijn als bij een 
nieuw plan met mogelijkheden tot beroep.  
De ontsluiting van deze wijk zal via de koestraat gaan. Dit baart ons zorgen omdat deze 
straat niet ingericht is voor zoveel verkeer. Liedewij geeft aan dat de grond, die 
ontsluiting naar de Floralaan mogelijk maken, nog niet in bezit zijn van de gemeente en 
dat daarom ontsluiting hiernaar toe niet mogelijk is.  
Nogmaals wordt de zorg uitgesproken, door diverse aanwezigen, dat dit plan niet 
voorziet in voldoende parkeerplaatsen voor bejaarden en minder validen (denk hierbij 
aan de toekomst, vergrijzing) binnen korte afstand van de huizen. 
 
Verdere discussies volgen, niet alles kan worden genotuleerd daar de plannen nog niet 
definitief zijn.  
 
Kort samengevat: de gemeente is bezig met het nieuwe plan stedenbouwkundig te 
verkavelen. Er wordt geprobeerd dit over twee weken klaar te hebben. 
Vanaf april gaat men beginnen met het maken van een nieuw bestemmingsplan. De 
gemeente is van plan om hier een korte procedure op los te laten. Het plan komt wel ter 
inzage zodat hier zienswijze op ingediend kunnen worden. 
Het streven is om het plan in december 2010 door de raad te laten vaststellen. Als dit 
lukt zullen in  maart 2010 de bouwvergunningen kunnen worden afgegeven.  
 
Er wordt nog hydrologisch onderzoek verricht in het populierenbos. Het laagste punt van 
de omgeving ligt midden in het bos dus al het water uit de omgeving wil hiernaar toe. 
De problemen van de foutieve constructie van de retentiebekken komt wederom ter 
sprake. Rob Mollen geeft aan, tijdens een discussie, na de vergadering dit probleem met 
betrokkenen te willen bespreken. 1:38 
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10. Ontwikkelingen Asten-Oost d.m.v. stellingen: 

Aan de hand van stellingen willen we inzicht krijgen over wat en hoe bepaalde 
onderwerpen leven bij de bewoners van Asten-Oost. Op de stellingen kan bij hand 
opsteken worden gekozen voor eens, oneens of men kan zich onthouden van stem indien 
geen mening.  
  

De stellingen: 
• Staat u positief tegenover de uitbreiding aan de oostkant van Asten nu 

Loverbosch in eerste instantie geen succes was. 
Positief 2  Negatief 7 

• Nu het plan over de tijd wordt uitgesmeerd maakt men zich druk om de 
infrastructuur. 
Ja  9  nee  0 

• Maakt u zich zorgen om de ontsluiting via de Koestraat na fase 1a. 
Ja  6  nee  0 

• Wat vind u van het passen van het nieuwe plan Loverbosch Oost in de omgeving. 
Goed gevoel 1  minder goed gevoel 2 

• Wat vind u van de huidige status van het Populierbos 
Goed  0  slecht  11 

• Wat vind u van de huidige status van het bos van de toekomst 
Goed  0  slecht  7 
 

• Wat vind u van de huidige status van het Haakske 
Goed  0  slecht  6 
(Opmerkingen komen uit het publiek dat men het zeer betreurt dat er niemand 
aanwezig is die toelichting kan geven op het handhavingsbeleid en wat er in 
nabije toekomst nog gerealiseerd kan worden. De wijkraad deelt deze mening. 
Van allen die hiervoor verantwoordelijk zijn heeft niemand de moeite genomen 
om hier uitleg te komen geven. Wij zijn als wijkraad er nog niet klaar mee dat dit 
zo gaat. Het lijkt er op dat het geen toeval is dat geen van de partijen aanwezig 
is.)  

• Wat vind u van de huidige status woonkwaliteit en integratie van de Bovist 
Goed  0  slecht  0 
(Hieruit wordt geconcludeerd dat men hier op de goede weg is.) 

• Wat vind u van de huidige status van het schoolplein van BS het Lover.  
Goed   0  slecht   8 

• Wat vind u van de huidige situatie woonkwaliteit in de Paddestoelenwijk 
Goed  0  slecht  5 

• Wat vind u van de huidige status leefkwaliteit van Asten-Oost 
Goed  0  gaat wel 9  slecht  0 

• Vind u het aanzicht van de Asten-Oost beter of slechter als de rest van Asten. 
Beter  0  slechter 6 

 
 
 
11. Rondvraag: 

Niemand wil hiervan gebruik maken. 
 

 

 

12. Sluiting: 

De voorzitter sluit de vergadering om 22:15 uur. 
 

 
 
 
Volgende vergadering  

12 april, 19:30 uur  


